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LOT # QTY LOT# QTY
1 Auction Rules 1 16 Horror Themed Toy/Collectibles Lot 1
2 Marvel Previews #16 1st Young Avengers #1 1 Bust are sealed in box. The Freddy figure's battery has died and he

First appearance of the Young Avengers. NM condition. Is a bit dusty.
3 Wonder Woman Art of War Statue 1 17 Star Trek Action Figure Box Lot 1
#1049/5200. Sealed. 7.25" tall Playmates figures. New in sealed packages.
4  Bloodstone #1-2 Marvel/Key 1 18 Pee-Wee Her.man Bio-Qraphics Comip 1
1st appearance of Elsa Bloodstone, daughter and successor of the From Revolutionary comics. NM- condition.
famous monster hunter, Ulysses Bloodstone. #2 features cover art 19 Nightmare Before Christmas Goodies (Lot of 6) 1
by Michael Lopez. NM condition. Toys and collectibles. You get all pictured. New condition.
5 Doctor Who Action Figure Lot 1 20 Spider-Man Marvel Spotlight (x2) 1
You get all pictured. New in sealed packages. Back in Black. 2 copies. NM condition.
6 Evel Knievel 1974 Promo Comic/ldeal 1 21 Star Wars Vehicle/Figure Lot 1
Ideal and Marvel exclusive. NM condition. New in sealed packages.
7  DC Comics Toys/Collectibles Box Lot 1 22 Marvel Comics Action Figure Box Lot 1
New in sealed packages. A couple of toys have lot wear as New in sealed packages.
pictured. 23 Extraordinary X-Men #1 Lot of (5) 1
8 Web of Spider-Man #1-10 1 5 copies of the first issue. NM condition.
10 comics. From the first Web run. NM condition overall. 24 Werewolf by Night Omnibus/Marvel 1
9 Indy Comics Action Figure Box Lot 1 Sealed hardcover!
N.ew in sealed packages. A couple of toys have lot wear as 25  Star Trek Action Figure Box Lot 1
pictured. Playmates figures. New in sealed packages.
10 DC Cpmics Toys/Collectibles Box Lot 1 26 Star Wars Episode Il #1-4/Key 1
New in sealed packages. 1st appearance of Count Dooku AKA Darth Tyranus in a standard
11 Shrek #1 Dark Horse Comics 1 comic book, 1st appearance of Shaak Ti, Bultar Swan, and Sora
Shrek, Donkey, and Fiona cover. NM condition. Bulg. NM condition.
12 Christmas Ornament Box Lot 1 27 Star Wars Toy/Collectibles Box Lot 1
You get all pictured. Excellent condition. Figures and R2-D2 bank. New condition. Figures are new in sealed
13 Star Wars Toy/Collectibles Box Lot 1 packages.
New in sealed packages. The box for the bobber has shelf wear. 28 Horror Themed Toy/Collectibles Lot 1
14 The Warriors #1-2 Dabel Brothers 1 You get all pictured. Excellent condition.
#1-2. #1 is a Previews exclusive. NM condition. 29 Marvel Variant Cover Lot of (10) 1
15 Comic Book Box Lot 1 10 different variant covers. You get all pictured. NM condition.
This lot contains approx. 250 to 300 comics. Mostly Modern. 30 Comic Book Box Lot 1
Overall condition is VF/NM. Most are NM. This lot contains approx. 250 to 300 comics. Mostly Modern.

Overall condition is VF/NM. Most are NM.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT # QTY LOT# QTY
31 Movie/TV Toys/Collectibles Box Lot 1 49 Batman Adventures Mad Love Deluxe Ed.
Sealed models and figures. New in sealed packages. Deluxe edition hardcover. Sealed.
32 Sabretooth #1 Lot of (3) 1 50 Black Widow Deadly Origin #1 Lot of (3)
Die-cut cover edition. NM condition. 3 copies of the first issue. NM condition.
33 Spawn Action Figure Box Lot 1 51 Femme Fatales PVC Statue Lot
New in sealed packages. Lady Death, Anne Bonny Pirate, and Steampunk Lexi. New in
34 Green Lantern Sinestro Statue 1 sealed packages. Packages have varied shelf wear.
Sinestro DVD Maquette. #421/2000. New in sealed package. 52 DC Comics Action Figure Lot
35 Invincible Comic Lot of (4)/Image 1 New in sealed packages.
Includes issues #31, 41, 46, and the Invincible Universe Primer. 53 Wolverine #900 Lot of (2)
NM condition. 2 copies. NM condition.
36 Movie/TV Toys/Collectibles Box Lot 1 54  Mars Attacks!/Tarzan Figure Box Lot
New in sealed packages. Note that the Gremlins bobber has Why? Why not, they're all Martians! New in sealed packages.
yellowing on the plastic window. 55 Marvel Comic #1s and More Comic Lot
37 Christmas Ornament Box Lot 1 7 comics. Includes 2 different Captain Marvel #1s, Domino #1,2,
You get all pictured. Excellent condition. and Heroes for Hire #1-3. NM condition.
38 Star Wars Knights of the Old Republic #42 1 56 Comic Book Toys/Collectibles Box Lot
Origin of Revan - wages war against the Mandalorians and DC and WildCats. New in sealed packages.
assimilates a Mandalorian Mask. Squint assumes the name Malak, 57 Transformers Action Figure Box Lot
permanently, later becomes Darth Malak. NM condition. New in sealed packages.
39 Star Wars Vehicle/Figure Lot 1 58  Punisher #1-3 Marvel Knights/Ennis
New in sealed packages. Garth Ennis. First 3 issues. NM condition.
40 Spawn Action Figure Box Lot 1 59 Doctor Who Action Figure Lot
New in sealed packages. Some of the packages have wear as New in sealed packages.
pictured. )
. 60 Comic Book Box Lot
41 Star Wars Republic #63/Key 1 This lot contains approx. 250 to 300 comics. Mostly Modern.
1st appearance of Darth Andeddu, the Immortal God-King of Overall condition is VF/NM. Most are NM.
Prakith. NM condition.
61 Inhumans #1-5
42 Justice League Hawkgirl Statue 1 5 comics. NM condition.
Femme Fatales PVC statue. )
. 62 Christmas Ornament Box Lot
43 Adult Comic Book Lot of (20) 1 You get all pictured. Excellent condition.
Adults only!! Various series. You get all pictured. Adults only!! NM ) )
condition 63 Nightmare Before Christmas Box Lot
: You get all pictured. New condition.
44  Star Wars Vehicle/Figure Lot 1 lired )
New in sealed packages. 64 Alfred E. Neuman MAD Figure Lot .
Alfred and Alfred as superheroes! New in sealed packages.
45 Walking Dead Michonne Special #1 (x2) 1 ian of th )
First and 2nd prints. NM condition. 65 Reign of the .Superman Comic Lot
. . Includes the first appearance of Steel, Modern Superboy,
46 Disney Toys/Collectibles Box Lot 1 Eradicator, and Cyborg Superman. MOS #22 features both the
Dorbz, Kubrick, Medicom, and more. New in sealed packages. regular and deluxe covers. NM condition.
47 Uncanny X-Men #600 Lot of (2) N 1 66 Star Wars Vehicle/Figure Lot
2 copies of the Anniversary issue. NM condition. You get all pictured. New in sealed packages.
48  Die-Cast Vehicle Box Lot 1 67 Supernatural Thrillers #2/Invisible Man/Semi-Key

You get all pictured. Most are sealed in packages.

1st appearance of the Invisible Man in Marvel comics. FN
condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT # QTY LOT# QTY
68 Alien and Predator Action Figure Lot 1 87 Marvel Comics Figure Box Lot 1
You get all pictured. Alien, Predator, and Prometheus. Lot of 2 figure gift sets. New in sealed packages.
69 Disney Toys/Collectibles Box Lot 1 88 Deathmate Black (x3)/Key 1st Gen13 1
New in sealed packages. 3 copies. First appearance of Gen 13. NM condition.
70 New Mutants #36/1st Cable+Stryfe Cameo 1 89 1990s Kids Cartoons Figure Lot 1
First cameo appearance of Cable and Stryfe. NM condition. You get all pictured. A couple of the packages have shelf wear.
71 X-Men 10 Inch Figure Lot of (3) 1 90 Comic Book Box Lot 1
Beast, Cyclops, and Rogue. New in sealed packages. This lot contains approx. 250 to 300 comics. Mostly Modern.
72 Star Wars Droids #1 Embossed Cover 1 Overall condition is VF/NM. Most are NM.
Dark Horse comic. NM condition. 91 The All New Invaders Lot of (14) Marvel 1
73 Young Avengers Sidekicks HC 1 Dealer lot of 14 comics. 1st issue. NM condition.
Sealed. Reprinting Young Avengers #1-6. Premiere Edition. 92 Marvel Comics Collectibles/Toys Box Lot 1
74 Manga/Anime Themed Figure Lot 1 Figures and metal commemorative card. Figures are new in sealed
New in sealed packages. packages.
75 Fathom Prelude Exclusive #1/Michael Turner 1 93 Harley Quinn Living Dead Dolls Figure 1
Black and White sketch cover. NM condition. 10 inch doll. New in sealed package.
76 DC Comics Collectibles/TV 1 94  Wolverine Origins #5 (x2) Quesada Cover 1
You get all pictured. New in sealed packages. 2 copies of the Black and White Quesada sketch covers. NM
condition.
77  Darkness #25/Silverstri Chromium Cover 1
Chromium variant. NM condition. 95 Marvel Comics Collectibles/Toys Box Lot 1
o : Figures and metal commemorative card. Figures are new in sealed
78 Catwoman Living Dead Dolls Figure 1 packages
10 inch doll. New in sealed package. :
29 Spider-Girl #75 (x3)Kev/1st Black C 1 96 Ultimate Fantastic Four #21/Key+Variant 1
3p' er ';_ X 5 (x3)/Key S;[th at; _ doséu'rr; K cost NM 1st cameo appearance of the Marvel Zombies, specifically the
CZPt'?S' ISt appearance of the Spider-Girt black Costume. Fantastic Four. Greg Land variant cover. NM condition.
condition.
80 Star Wars Collectibles/Tovs Box L 1 97 TV and Comics Toys/Collectibles Box Lot 1
Far ars Lo ef:t' es/Toys Box Lot You get all pictured. New in packages.
Figures are new in sealed packages.
i . 98 The Best of The Fantastic Four HC 1
81 Dle-(?ast Vehicle Box Lot 1 Sealed hardcover edition.
New in sealed packages. A few of the packages have shelf wear as
pictured. 99 Movie and Comics Collectibles Box Lot 1
i i : Ninja Turtles, Marvel X-Men, and more. New in sealed packages.
82 Justice League of America Comic Lot 1 )
Bendis run. Includes 3 copies of #1, 2 copies of #2, 3 copies of #3, 100 Silver Surfer #1-10 (1987) 1
and 1 copy of #0. NM condition. First 10 issues of the series. NM condition.
83 Bad Girls of TV and Comics Box Lot 1 101 Movie and TV Collectibles Box Lot 1
You get all pictured. New in sealed packages. You get all pictured. New in sealed packages.
84 Gl Joe 1980s Marvel Comic Lot of (10) 1 102 StarWars Legacy #1 Reprint Lot of (3) 1
Includes issues #65, 98, 110-116, and 126. NM condition. 3 copies. 1st appearance of Ania Solo, a junk dealer and
i great-great granddaughter of Han Solo. 1st appearance of Darth
85 \S(tar W?rs” Cpltlect(;b::gs/ Toys Box th led pack 1 Wredd, a renegade Sith Lord - Wredd is identified as a Sith in Star
OU get a7 pictured. Tigures are new in sealed packages. Wars Legacy #5. 1st appearance of Yalta Val, an Imperial Knight.
86 Christmas Ornament Box Lot 1 NM condition.
You get all pictured. Excellent condition. 103 X-Men 10 Inch Figure Lot of (4 1

Spy Wolverine, Omega Red, and (2) Rogue figures. New in sealed
packages.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT # QTY LOT# QTY
104 Star Wars Action Figure Box Lot 1 122 Star Trek Action Figure Box Lot 1
You get all pictured. New in sealed packages. A few of the boxes New in sealed packages.
have shelf wear as pictured. 123 Neil Gaiman's Eternals Hardcover Lot of (5) 1
105 Comic Book Box Lot 1 5 sealed hardcovers. This reprints the 7 part mini-series.
This lot contains approx. 250 to 300 comics. Mostly Modern. 124 Image United #1 Spawn Blue Variant Cover 1
Overall condition is VF/NM. Most are NM. McFarlane cover. NM condition.
106 Angela #1-3 (Spawn) Image Comics 1 125 Marvel 10 inch Figure Lot 1
Complete mini-series. NM condition. Daredevil, Rogue, and Professor X. New in sealed packages.
107 Movie Toys and Collectibles Box Lot . 1 126 Spider-Man Versus Wolverine #1 (1986) 1
Edward Scissorhands, Planet of the Apes, and Road Warrior. New Battle scene cover. NM condition.
in sealed packages. ) )
. i 127 Nightmare Before Christmas Box Lot 1
108 The Expendables #1/Dynamite Comics 1 NBX and Corpse Bride. New in sealed packages.
Based on the hit movie! NM condition. ) )
128 Die-Cast Vehicle Box Lot 1
109 Silent Screamers Horror Figure Lot 1 New in sealed packages.
New in sealed packages. )
_ ) 129 Marvel Comics Presents #1 1
110 Misc. Toy and Collectibles 1 Wolverine cover. NM condition.
A wide variety of cool stuff. You get all pictured. : i
) 130 Comic Book Toys/Collectibles Box Lot 1
111 Christmas Ornament Box Lot 1 All kinds of cool stuff. New condition.
You get all pictured. Excellent condition. : ; ;
131 Witchblade Animated #1 Chromium Cover 1
112 Gambit #1/Pacheco King of Diamonds Variant 1 Chromium cover. NM condition.
Variant cover. NM condition. ; .
132 Lord of the Rings Toys/Collectibles Box Lot 1
You get all pictured. New in sealed packages. i
133 The Art of Vampirella Hardcover Lot 1
114 Dead of Night #11/Marvel 1st Scarecrow 1 New condition. Lot of (3)
1st appearance of Scarecrow AKA Straw Man. FN condition. : :
o . 134 Black Knight #1 (1990) 1st Solo Series 1
115 Wiz Kids Horror Clix Box Lot 1 1st Black Knight, Dane Whitman solo series. NM condition.
You get all pictured. New in sealed packages. :
: S 135 Comic Book Box Lot 1
116 DC Comics Action Figure Box Lot 1 This lot contains approx. 250 to 300 comics. Mostly Modern.
New in sealed packages. Overall condition is VF/NM. Most are NM.
117 New Teen Titans Annual #2/1st Vigilante 1 136 Christmas Ornament Box Lot 1
First appearance of Vigilante. NM- condition. You get all pictured. Excellent condition.
118 Star Wars Toy/Collectibles Box Lot 1 137 Funko Pops Lot of (6) 1
Figures and empty body wash container. Figures are new in sealed Lot of 6 Funko pops new in sealed packages. You get all pictured.
ackages.
pacted 138 Obnoxio The Clown Vs. The X-Men #1 1
119 Spectacular Spider-Man #107/1st Sin-Eater 1 Marvel, 1983. NM- condition.
Death of Jean DeWolff and the 1st appearance of Sin-Eater, ] T
Stanley Carter, a former NYPD detective. NM condition. 139 KUbr_'Ck Boxed ACtIOh Figures Lot of (7)_ ) 1
Kubrick boxed action figures. You get all pictured. New sealed in
120 Comic Book Box Lot 1 package.
This lot contains approx. 250 to 300 comics. Mostly Modern.
Overall condition is VF/NM. Most are NM. 140 Character Glassware (9) Totgl 1
9 new character glasses featuring Smurfs and Care bears.
121 Marvel Comics Action Figure Box Lot 1 o
141 Darkhawk #1/1st Appearance and Origin 1

New in sealed packages.

1st appearance and origin of Darkhawk. NM condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT # QTY LOT# QTY
142 Star Wars Action Figures And Plushies Lot of (7) 1 158 New Avengers Military Exclusive Comics 1
New, action figures in sealed packages. You get all pictured. These were comics supporting the U.S. military. 8 comics. NM

143 Captain America Promotional Comic Book 1 condition.
Return of the Asthma Monster. NM condition. 159 Horror Figure Lot 1

144 Sports Action Figures Lot Of (4) 1 Dracula, Frankenstein, and more! Brand new, never opened, still in
New in sealed packages sports action figures. You get all pictured. original packaging.

145 McFarlane Action Figures Lot Of (4) 1 160 Christmas Omament Box Lot 1
New in sealed packages. You get all pictured You get all pictured. Excellent condition.

146 New X-Men #128/Key/1st Fantomex 1 161 Star Wars Tales FCBD Exclusive Lot of (10) 1
1st appearance of Fantomex, Weapon XIII, and the 1st team Free Comic Book Day exclusive lot of 10. NM condition.
appearance of the X-Corporation: Darkstar, Multiple Man, Rictor, 162 Ladies Figure Lot of (7) 1

Monet St. Croix, Cannonball, Siryn. NM condition.

147

148

John Carter Warlord of Mars Omnibus 1
Sealed hardcover!
Spider-Man Marvel Mini-Bust 1

Amazing Spider-Man mini-bust. New in package, numbered
3571/3750.

149 Silver Surfer Vs. Dracula #1 1
Ron Lim/Palmiotti cover. NM condition.
150 Marvel Point One #1 + All-New All-Different 1

2 comics. The first #1 features the 1st appearance of Nova, Sam
Alexander, 1st appearance of Kaine as the Scarlet Spider, Death of
Terrax the Tamer, and 1st team appearance of X-Terminated:
Horror Show, Fiend, Deadeye, Prophet, Goodnight. The All-New
All-Different features the 1st appearance of Blindspot, Sam Chiang.
NM condition.

151

Action Comics #14/Variant Signed 1
Black and White sketch cover. Convention signed by Mark Probst.
This does not come with a CoA, but Back to the Past believes this
to be genuine. NM condition.

152

Nightmare Before Christmas Toy Lot 1
Everything is brand new, never opened, still in original packaging
and extra spooky for Christmas.

153 Star Wars Episode | Comic Lot 1
Includes 6 comics. You get all pictured. NM condition.

154 Monster Toy Lot 1
Everything is brand new, never opened, still in original packaging.

155 Deadpool Comic Lot 1
Includes #20, 31, 32, and 34. NM condition.

156 Lord of the Rings Figure & Toy Lot 1

From various series. Everything is brand new, never opened, still in
original packaging.

157

Star Wars Toy & Figure Lot 1
Brand new, never opened, still in original packaging.

Beautiful lady action figures. All brand new, never opened, still on
original cards. Cards have various degrees of storage wear.

163

DC Toy & Goodies Lot 1
Batman, Hawkman, The Joker, and more! All brand new, never
opened, still in original packaging.

164 Spawn #149 Capullo Cover 1
Copies ordered by retailers: 26,787. NM condition.
165 Comic Book Box Lot 1

This lot contains approx. 250 to 300 comics. Mostly Modern.
Overall condition is VF/NM. Most are NM.

166

Star Wars Cantina Showdown Dealer Lot 1
Star Wars Cantina Showdown dealer lot of (6). All brand new,
never opened, still in original boxes.

167

Spawn #161 (x2) Tan/Martinez Cover 1
2 comics. Copies ordered by retailers: 25,828. NM condition.

168

Batman Toy Lot 1
Brand new, never opened, still in original packaging, and ready for
JUSTICE!

169

DC Figure & Toy Lot 1
Superman, Wonder Woman, and more! All brand new, never
opened, still in original packaging.

170

52 Week Seven/Nine/Eleven/Key Batwoman 1
First appearance of Kate Kane and Kate Kane Batwoman. NM
condition.

171

Star Trek Figure Lot of (10) 1
Brand new, never opened, still on original cards.

172

173

Marvel Hardcover Graphic Novel Lot of (10) 1
You get all pictured. Excellent condition. Most are sealed!
Jim Lee Superman Comic Lot of (6) 1

Includes #204, 2 different covers for #205, #208, #210, and #211.
NM condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT #

QTY

LOT #

QTY

174

DC Figure Lot of (10)
Batgirl, Supergirl, and more! All brand new, never opened, still on
original cards.

1

190

Amazing Spider-Man #552 (x4) 2 Covers 1
1st appearance of Freak. 3 variant covers and 1 regular cover. NM
condition.

175 Marvel Figure & Goodies Lot 1 191 McFarlane Toy Lot of (6) 1
Thor, X-Men, Hulk, and more! All brand new, never opened, still in Spawn figures and more! All brand new, never opened, still on
original packaging. original cards. Cards have various degrees of storage wear.

176 Adult Comic Book Lot of (5) Eros Comix 1 192 Doctor Who Figure Lot of (7) 1
Adults only! You get all pictured. Adults Only! NM condition. Brand new, never opened, still on original cards.

177 Spawn Figure & Vehicle Lot of (4) 1 193 Superman/Gen 13 #2 Campbell Variant 1
Carded figures are brand new, never opened, still on original cards. Supergirl(s) variant cover by J. Scott Campbell. NM condition.

The Monster Rig box is open but the vehicle appears to be new. 194 Breaking Bad Figure Lot of (8) 1
Packaging has various degrees of storage wear. Brand new, never opened, still on original cards.

178 Hulk #15 (Red HU”() 1st She Hulk Cameo 1 195 Comic Book Box Lot 1
1st cameo appearance of Red She-Hulk, Betty Ross. NM condition. This lot contains approx. 250 to 300 comics. Mostly Modern.

179 Movie & TV Show Toy Lot 1 Overall condition is VF/NM. Most are NM.

Simpsons, Indiana Jones, Planet of the Apes, and more! All brand 196 Howard The Duck Holiday Special 1

new, never opened, still in original packaging. Packaging has #1 issue. Hydra, Santa, and Howard cover. NM condition.

various degrees of storage wear. i i

) 197 Marvel Holiday Spectacular Magazine (x2) 1

180 Comic Book Box Lot 1 2 copies. Excellent condition.

This lot contains approx. 250 to 300 comics. Mostly Modern. ) T

Overall condition is VF/NM. Most are NM. 198 Mickey Mouse Fantasia V|n.yI. DoI.I ) ) 1

. Brand new, never opened, still in original box. Box has some minor

181 Marvel Figure & Toy Lot 1 storage wear, see pics for details.

Fantastic Four, Hulk, X-Force, and more! All brand new, never )

opened, still in original packaging. 199 Mov!e & TV Show T9V Lot 1

. Austin Powers, The Simpsons, and more! All brand new, never

182 Secret Invasion #1-8 Marvel 1 opened, still in original packaging. Packaging has various degrees
Complete mini-series. NM condition. of storage wear.

183 Spider-Man Figure Lotof (10) 1 200 Raiders of the Lost Ark #1+Spotlight 1
Brand new, never opened, still on original cards. 2 comics. Indiana Jones. NM condition.

184 Black Panther Comic Lot of (10) 1 201 Star Wars Figure & Toy Lot 1
10 comics from various series. You get all pictured. NM condition. Various series. Brand new, never opened, still in original

185 Christmas Ornament Box Lot 1 packaging.

You get all pictured. Excellent condition. 202 Kevin Lau Vampi Sketchbook/Leather 1

186 Star Wars Figure Lot of (10) 1 Leather edition. NM condition.

Various series. Brand new, never opened, still in original 203 Misc. Figure Box 1
packaging. Packaging has various degrees of storage wear. Lost, Homies, sports, and more! All brand new, never opened, still

187 Aliens Figure Lot of (6) 1 in original packaging. Packaging has various degrees of storage
Brand new, never opened, still on original cards. wear.

188 Spawn Angela Appearances Comic Lot 1 204 Star Wars Toy Lot 1
Includes #9 (her 1st appearance), #62, and 97. All feature Angela Brand new, never opened, still in original packaging.
covers. NM condition. 205 Evil Ernie Revenge/Signed with CoA 1

189 Lurch Figure SIGNED By Carel Struycken 1 Signed edition with CoA. NM condition.

The Addams Family Lurch figure signed and personalized by actor 206 Spawn Figure Lot of (7) 1

Carel Struycken. Convention signed, no COA, but Back to the Past
believes this to be genuine.

Brand new, never opened, still on original cards. Cards have
various degrees of storage wear.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT # QTY LOT# QTY

207 Batman Vengeance of Bane Il 1 223 Arana: The Heart of The Spider #1,4, and 5
64 page special. NM- condition. 3 comics. NM condition.

208 Star Wars Toy Lot 1 224 McFarlane Toy Lot of (5)
Various series. Brand new, never opened, still in original Brand new, never opened, still in original packaging. Packaging
packaging. has various degrees of storage wear.

209 IDW Treasury Edition Comic Lot 1 225 Spider-Man 2099 #1 (x3) Variant Covers
Ninja Turtles, Rocketeer, and more. Excellent condition. 3 comics. NM condition.

210 Comic Book Box Lot 1 226 Emma Frost #1-4 Greg Horn Covers
This lot contains approx. 250 to 300 comics. Mostly Modern. 4 comics with amazing Greg Horn covers! NM condition.
Overall condition is VF/NM. Most are NM. 227 X-Men Deluxe Figure Lot of (3)

211 Batman Figure Lot of (7) 1 10" tall. Rogue, Sabretooth, and Mystique. Brand new, never

Various series. Brand new, never opened, still on original cards.

opened, still in original boxes.

212 Secret War #1/Commemorative Variant 1 228 Star Wars Figure Lot of (14)
Commemorative edition with gold foil text. NM condition. Brand new, never opened, still on original cards. Cards have
213 Die-Cast Vehicle Lot 1 various degrees of storage wear.
Comes with all pictured. All brand new, never opened, still on 229 Masters of the Universe Image Comic Lot
original cards. Cards have various degrees of storage wear. 11 comics from 2 different series. Includes some variants as
214 Spawn #181 and #190 1 pictured. NM condition.
Outstanding covers! NM condition. 230 Marvel Deluxe Figure Lot of (3)
215 Misc. Figure Lot of (5) 1 thjny $t9rm, She-Hulk, and Storm. Brand new, never opened,
Xena: Warrior Princess, Skeleton Warriors, and more! All brand still in original boxes.
new, never opened, still in original packaging. 231 New Mutants Comic Book Lot
216 Buffy the Vampire Slayer Figure Lot of (3) 1 InF:Iudes 8 copies qf #1 with 2 cg\{ers and 5 copies of #2 (4 1st
The Darla figure bubble has been detached and stapled back on prints and 1 2nd print). NM condition.
the card. Other figures are brand new, never opened. 232 Star Wars Deluxe Figure Lot of (3)
217 Astonishing X-Men #13 Variant Cover 1 Parth Maul (x2) and Qui-Gon Jinn. Brand new, never opened, still
Midtown Comics New York Comic-Con 2006 exclusive variant! NM in original boxes.
condition. 233 Misc. Figure Lot of (5)
218 Frankenstein & Mummy Figure Lot 1 Cgmes with all pictured. All brgnd new, never opened, still on
Hasbro Signature Series 12" figures. Brand new, never opened, still original cards. Cards have various degrees of storage wear.
in original boxes. Boxes have some storage wear, see pics for 234 Simpsons Comics Oversized Softcover Lot
details. Lot of (3). Excellent condition.
219 Batman: Harley and Ivy #1-3 1 235 Teenage Mutant Ninja Turtles Comic Lot
Complete mini-series. NM condition. 11 comics. Includes 5 copies of #1 and 2 copies each of #2-4. NM
220 DC Toy & Goodies Lot 1 condition
Everything is packaging is brand new, never opened. Banks and 236 Movie Figure & Toy Lot
glasses are new, unused. Predator, Alien, Terminator, and Robocop. All brand new, never
221 Christmas Ornament Box Lot 1 opened, still in original packaging.
You get all pictured. Excellent condition. 237 Spike (Angle/Buffy TVS) #1 Lot of (12)
222 Star Trek Figure & Toy Lot 1 12 comics. 2 different cover. NM condition.

All' brand new, never opened, still in original packaging. Packaging

has various degrees of storage wear.

238

Indie Comics Figure Lot
The Tick, Astro City, and more! All brand new, never opened, still
on original cards.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT # QTY LOT# QTY
239 Babylon 5 Figure Lot of (5) 1 255 Comic Book Box Lot 1
Brand new, never opened, still in original packaging. This lot contains approx. 250 to 300 comics. Mostly Modern.
240 Comic Book Box Lot 1 Overall condition is VF/NM. Most are NM.

This lot contains approx. 250 to 300 comics. Mostly Modern.
Overall condition is VF/NM. Most are NM.

241

Angel Comics (Buffy) Lot of (28) 1
28 comics from different series. You get all pictured. NM condition.

242 Disney Toy Lot 1
Everything is brand new, never opened, still in original packaging.
243 Deadpool Comic Lot of (7) 1

Issues #42, 43, 45, 47, 48, 57, and 65. #42 has a Gl Joe parody
cover and issue #65 features the 1st appearance of Black Swan,
1st appearance of Nijo, later becomes Agent X, and the 1st
appearance of Outlaw, Inez Temple. NM condition.

256

Ladies Figure Lot of (7) 1
Another lot of lovely ladies. Battle Nun Areala, Femme Fatales,
and more! All brand new, never opened, still on original cards.

257

Movie & TV Show Toy Lot 1
MIB, Planet of the Apes, Lord of the Rings, and more! All brand
new, never opened, still in original packaging.

258

Jim Lee Superman and Batman Comic Lot 1
16 comics from Jim Lee's run on Batman and Superman. You get
all pictured. NM condition.

259

244 Alien/Predator Figure Lot of (3) 1
Brand new, never opened, still in original packaging.
245 Star Trek Toy & Goodies Lot 1

Comes with all pictured. All brand new, never opened, still in
original packaging except for the plates, which are in great
condition.

260

Heavy Metal Magazine Lot 1
You get all pictured. Excellent condition.
Horror Figure Lot 1

Frankenstein, Hellraiser, and more! All brand new, never opened,
still in original packaging.

261

Mortal Kombat X #1 Dealer Variant 1
Dealer Incentive variant cover. NM condition.

262

Sports Figure Lot 1
Racing, wrestling, and more! All brand new, never opened, still in
original packaging.

246 Christmas Ornament Box Lot 1
You get all pictured. Excellent condition.

247 Star Wars Galaxy Magazine #1 Premier 1
Premier issue! Includes promo Widevision card. NM condition.

248 Catwoman Diamond Gallery Figure NIB 1

The New Batman Adventures Catwoman Diamond Gallery figure.
Brand new, never opened, still in original box. Box has some minor
storage wear, see pics for details.

263

Large Vending Machine Capsule Lot 1
Spider-Man, The Simpsons, and lots more. A big box full of these
capsules full of who knows what. The hunt is half the fun!

264

Deadpool #9, 11, and 14 1
3 comics. #11 is a parody cover of Amazing Fantasy #15. #14 is
the 1st appearance of Ajax. NM condition.

249

All Star Batman and Robin #1 Lot of (6) 1
5 copies of the 1st issue of the Frank Miller and Jim Lee series. NM
condition.

265

Kids Toy Lot 1
James and the Giant Peach, Rudolph the Red Nosed Reindeer,

G.l. Joe, and more! All brand new, never opened, still in original
packaging.

250 Star Wars Figure & Toy Lot 1
Brand new, never opened, still in original packaging. Packaging 266 NYX #2 (x2) Marvel Comics 1
has various degrees of storage wear. 2 comics. NM condition.

251 Movie & TV Show Toy Lot 1 267 Movie & TV Show Toy Lot 1

Jurassic Park, Lost in Space, Doctor Who, and more! All brand
new, never opened, still in original packaging.

The Munsters, MIB, Lord of the Rings, and more! Brand new, never
opened, still in original packaging.

252 Ashcan Comic Promo Lot 1 268 X-Men Deluxe Figure Lot of (4) 1
You get all pictured. NM condition. Wolverine Space, Rogue, Mystique, and Magneto. All brand new,

253 Ghosthusters Stay Puft Lot of (2) 1 never opened, still in original boxes.
Brand new, never opened, still in original packaging. Packaging 269 Iron Man by Design Canvas Cover 1
has various degrees of storage wear. Canvas style cover. NM condition.

254 Batgirl and Poison Ivy Comic Lot of (2) 1 270 Marvel Comics Mini-Comics Lot (1987) 1

Prestige format comics lot of (2). NM condition.

Lot of (2) mini-comics. NM condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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271 Christmas Ornament Box Lot 287 Star Wars Toy Lot 1
You get all pictured. Excellent condition. Brand new, never opened, still in original packaging.

272 Star Wars Toy Lot 288 Wolverine/Spider-Man Premium Comic 1
Brand new, never opened, still in original packaging or with original Charleston Chew Mail-Away exclusive comic. NM condition.
hangtags. Packaging has various degrees of storage wear. 289 Christmas Ornament Box Lot 1

273 Elric The Balance Lost #1 Virgin Variant You get all pictured. Excellent condition.

Virgin variant cover. NM condition. 290 Spawn Figure Lot of (5) 1

274  Anime Figure Lot Brand new, never opened, still on original cards.

Brand new, never opened, still in original boxes. Boxes have 291 Dark Horse Comics #1-3 1
various degrees of storage wear; the tape on one of the Gundam Includes the first 3 issues of the series. NM condition.
figures is broken, but insides are untouched.

) 292 Doctor Who Toy Lot 1

215 DC Toy & Figure Lot Everything is brand new, never opened, still in original packaging.
Batman, Wonder Woman, Teen Titans, and more! All brand new, :
never opened, still in original packaging. 293 Horror Flggre Lot 1

: Dracula, Clive Barker, Planet Terror, and more! All brand new,
216 Marvel Variant Cover Lot of (10) never opened, still in original packaging.
10 different variant covers. You get all pictured. ) )
294 X-Men Italian Language Comic 1
217 Marvel Toy Lot Reprinting X-Men comics. From Marvel Italia. NM condition.
Captain America, Spider-Man, and more! Brand new, never ) ;
opened, still in original packaging. 295 Werewolf by Night Omnibus/Marvel 1
Sealed hardcover!

278 The Mighty Thor #1 Dealer Lot of (14) 296 Star Wars Tov L 1
15 copies of The Mighty Thor #1. NM condition. tar ars X oy Lot ) )

: Various series. Includes Disney Parks Exclusive Star Tours. Brand

219 X-Men Deluxe Figure Lot of (4) new, never opened, still in original packaging.

Mystique, Weapon X, Spy Wolverine, and Rogue. All brand new, -
never opened, still in original boxes. 297 V\(olverlne #56-67/0ld Man Logan . 1
First 2 issues of the story arc. NM condition.

280 Nerdy Movie Promo Pin Lot o .

298 Power Girl Bishoujo Statue NIB 1

Catwoman, The Mask, Mortal Kombat, and more! Great dealer lot.
Brand new, never worn.

281

What If? Spider-Man Vs. Wolverine
Marvel One-Shot. NM condition.

Brand new, never opened, still in original box. Box has some minor
storage wear, see pics for details.

282

Star Wars Figure Lot
Various series. Brand new, never opened, still on original cards.

283

The Walking Dead TPB Lot of (11)
11 soft cover collected editions. You get all pictured. Excellent
condition.

284

Image Comics Variant Cover Lot of (2)
Chromium variants for Monkey Man O'Brien #1, and Wild C.A.T.S
#50. NM condition.

299 Batman Beyond Free Special Origin Issue 1
Unmarked! NM condition.

300 Comic Book Box Lot 1
This lot contains approx. 250 to 300 comics. Mostly Modern.
Overall condition is VF/NM. Most are NM.

301 Black Panther #5/Key 1st Shuri BP in-story 1

First appearance of Shuri as Black Panther in story. NM condition.

285

Comic Book Box Lot
This lot contains approx. 250 to 300 comics. Mostly Modern.
Overall condition is VF/NM. Most are NM.

286

Marvel Figure & Toy Lot
Fantastic Four, Red Skull, X-Men, and more! Brand new, never
opened, still in original packaging.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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